

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС

№ 21 (568)

Суббота, 15 марта 1975 г.

Цена 1 коп.



ДНЕВНИК УКЛАДКИ БЕТОНА

С 6 МАРТА ПО 12 МАРТА

Бригады и участки	Обяз. года (тыс.)	неделя		Задание на месяц	с начала м-ца	с начала года
		план	факт.			
Болторан М. И.	984	656	4000	1309	7828	
Борщников А. Н.	277	277	2850	667	5208	
Бозняков В. А.	744	674	2500	954	7361	
Борзов Н. Д.	1680	1222	4300	1800	8115	
Участок № 1 ч. Артамонов А. В.	3685	2829	13650	4730	28512	
Башенко М. П.	554	554	1500	554	4702	
Борбанев Ф. С.	1921	469	3800	469	6072	
Боленков С. И.	550	550	3000	753	6197	
Борбекевич С. И.	670	439	2700	908	4919	
Участок № 2 ч. Кузьменко А. А.	3695	2012	12350	2684	21890	
УОС	7380	4841	26000	7414	50402	

Флаг соревнования

Константина Смирнова и пом рекордный показатель Виктора Завьялова.

на укладке гидротехнических

В передовых коллективах достигнуты значительные количественные и качественные показатели, крепкая трудовая дисциплина.

Но вот в коллективе пришел новый успех. 12 марта звено Николая Кондакова за смену приняло в блок 279 кубометров бетона.

В честь большого достижения была выпущена «Молния». Руководство управления поздравило плотников-бетонщиков Н. Кондакова с победой, призваво все коллективы котлована держать в труде равнение на передовиков.

А. ЩЕТИНIN,
председатель построй-
кома УОС.

В свое время в бригаде Николая Демьяновича Борбекевича призваны были установлены звания Виктора Сигаева,

управления основных сооружений подведены итоги социалистического соревнования между участками бригадами, звенями и членами по профессиям. Первые места присуждены коллективу участка (начальник А. Артамонов, партгруппир М. Кашико, председатель цеха В. Черноусов), бригаде плотников-бетонщиков Центрального участка, а также хорошая рабочая бригада, которую возглавляет С. Коленков.

Правильно, от безделья по вечерам можно с ума свихнуться, — загудели монтажники.

Бригада Анатолия Милюшкина взяла повышенные обязательства, и одним из пунктов записки: у кого нет среднего образования, — поступить в

ПОДВИГЕ НА ФРОНТЕ И В ТЫЛУ

Партийный комитет «Советские женщины в годы Великой Отечественной войны» предусматривает встречи с теми, кто сражался на фронтах с фашистскими оккупантами.

В тематическом плане лекции: И. Ленин о защите социалистического общества», «КПСС — основатель и организатор победы советского народа в Великой Отечественной войне», «Комсомол и одежды в боях за Родину» и другие. А лекции «Сибирь — красноярцы в Великой Отечественной войне» и

Каждая гидростанция выражением, намеком из-правляет беседу по нужному руслу.

Главным в работе Анатолия является то, что он глубоко продумывает задачу дня заранее. У него брата разделена на звенья, во главе с опытными монтажниками. Каждое звено он ставит на место так, чтобы оно сработало с большой отдачей. От этого во многом зависит успех смены. А работа, надо сказать, не из легких. Установка армокаркасов, особенно штучной арматуры в примыканиях к опалубке, требует физической силы и споровки, умения

старателю, творчески, способствуя трудовую, государственную дисциплину, проявляя высокую требовательность к себе и своим товарищам». В прошлом году мы с вами поработали не плохо, задания выполнили на 150-160 процентов, а в этом году наша бригада должна трудиться еще лучше. Ведь он завершает пятилетку. Наши священный долг — к перекрытию Енисея обеспечить фронт работ строителям, сделать все, чтобы они могли к октябрю забетонировать блоки до нужных отметок... Энергии и настойчивости нам не занимать. Бригадир рассказал тог-

О ТЕХ, КТО РЯДОМ БРИГАДИР И БРИГАДА

Карловый створ. Здесь из-за гранитных скал стремительным потоком вырывается лавина енисейской воды. А в том месте, где ложе котлована окаймляет высокая насыпь, поток страшен и могуч.

В котловане люди, машины, краны. Идет бетон, растиут блоки. На одной из секций ведет монтаж армокаркасов бригада монтажников из Гидромонтажа. Возглавляет ее мало кому известный бригадир Анатолий Милюшкин. Высок, крепчен, на разговоры склонен, в делах энергичен, распорядителен, смекалист. За работу берется хватко, пока не выполнит намеченное на смену, не уйдет. Этим заразил своих товарищей по бригаде. Родился он в 1941 году. Может то нелегкое время и воспитало в нем такой упорный характер.

В любой бригаде портак и дисциплина во многом зависят от личных качеств и организаторских способностей руководителя. от понимания им главных задач, стоящих перед коллективом, умения, не размениваясь на мелочи, решать эти задачи крупно, масштабно.

Анатолий всегда четко видит правильное решение производственных задач.

В бригаде поддерживается строгая дисциплина. На работу и отдых люди уходят по установленному порядку. В бытовке, в обеденный перерыв обсуждают дела своего коллектива, кто-то рассказывает о войне, только что прочитанной книге, спорят о просмотренном фильме. Инициатор этого всегда бригадир. Не многословием берет он, а коротким, метким

электросваркой вести прихватку, повиснув на монтажном поясе.

МОНТАЖНИК — высотник — сравнительно молодая строительная профессия. Главная особенность работы монтажника — длительное пребывание на высоте, в вынужденно неудобной позе. Ему часто приходится перемещаться несколько раз за смену, при этом единственная наездка на монтажный пояс. Вот почему каждый монтажник должен быть смелым, выносливым, дисциплинированным, ловким, без показной лихости, бравады. В повседневной работе Анатолий стремится привить эти качества каждому и особенно молодым, которые на высоту смотрят пока со страхом. Бригадир находит так и способ позаимствовать такому монтажнику уверенность в себе сперва на небольшой высоте, а потом выше и выше, постоянно находясь с ним рядом, подбадривая словом и делом.

Ясное направление в работе дало молодому бригадиру Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу. В этом документе он увидел глубокий смысл политики нашей партии, заботу о могущество государства. Тогда Анатолий сказал своим товарищам:

— К нам, рабочим, обращается партия и ставит конкретные задачи: «Надо, чтобы каждый трудился

— Разве раньше такие семьи, как наши, могли думать об образовании, да еще в высших учебных заведениях? — спросил Анатолий. — Нет, не могли даже мечтать. Только социалистический строй дал возможность таким людям, как мы, стать на ноги, быть специалистами, уважаемыми людьми в обществе...

— Это ты верно сказал, у нас в стране для получения образования каждому все двери открыты. Мы, вот тут, почти все со средним образованием, а кто не закончил десятилетку, надо, чтобы зачислился в школу, — зачем свободное время даром терять, — сказал один из монтажников.

— Правильно, от безделья по вечерам можно с ума свихнуться, — загудели монтажники.

Кто-то из монтажников в щутку сказал:

— У вас в двух семьях было тринадцать человек, а сейчас у тебя одного нас восемнадцать, и ничего живем. Постараемся не отстать от твоих братьев и сестер.

И серьезно добавил:

— Ты скажи руководству так: мы сделаем все, что нужно. Мы — люди рабочие, на нас положиться можно.

И. КОЛОТОВКИН
Саяно-Шушенская ГЭС-Дивногорск.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

Планом лектория намечена демонстрация кинофильмов, соответствующих тематике, а также выступления художественной самодеятельности.

</

МАЙНА

СОБРАНИЕ УЛИЦЫ

10 марта в красном Это тов. Мартынова монтажа. Это управление прокладывало уголке жилищно-коммунальной конторы Спиридонов М. (дом № 9, кв. № 2), ление теплотрассу от ТЭЦ до поселка Майна собрались жители улицы Енисейской. Обсуждался вопрос об улучшении санитарного состояния улицы, дворов, избран уличный комитет, принятые социалистические обязательства на 1975 год.

Много критических замечаний, полезных и ленивость во дворах ве- предложений высказали домоуправ- ли Манагарова Е. Г., депутаты. Пра- вильно требуют жи- менко А. А., Васюк тели: наказать за антисанитарию виновных в административном тельств.

Критика не минула порядка. Нельзя не сказать о отдельных жителях, которые нарушают общественный порядок. действиями

Е. Белоцкая,
домоуправляющая
пос. Майна.

НАШИМ ПОСЕЛКАМ — ОБРАЗЦОВЫЙ ВИД!

ОЗНАЧЕННОЕ РЕШИТЬ ВОПРОСЫ

Мне кажется, что ные. В подъездах щены в стоянки автомобилей начинаться с донесения, покрылись пылью пешеходные дорожки моупреллания. Именем Уборщицы моют редко, чаще подметают заняли мотоциклисты, велосипедисты, даже чтобы полы мокрым грязным часто ездят на машинах. Прохожему приходится лезть в грязь, чтобы уступить им дорогу, иначе задавят. Запрета нет, никто не одергивает нарушителей.

Должен быть чет- руженные мелкие не- поладки. Тогда бы и кий план и в озеленен- людьми относились бо- нии. А то весною око- лее строго к состоя- ло домов садят что-то,нию своей квартиры, а осенью ломают, тол- считали, что это мой чут. И так продолжа- дом, я должен беречь ется из года в год его.

Аналогичное положение не будет ошибкой, если сказать, что до- ма в микрорайоне Оз- наченное беспризор- а некоторые превра-

тятся из града в груду.

Н. РОМАНОВ.

ЧЕРЕМУШКИ

ПРИЗЫВ КОМИССИИ

В конце февраля в всех членов администрации Черемушского поселкового оштрафовала этих депутатов тру- лодых людей на 10 рублей каждого. Вот первое заседание администрации комиссии. Члены комиссии познакомились со своим обязанностями стаже № 2 в бригаде С. и задачами.

Затем было рассмо- Виктор Федорович — трено заявление на рабочий Гидромонта-

жильцов кварти- жа.

Работки ведутся в общежитиях № 5, которые, несмотря на предупреждения комитета и дежурных, настойчиво продолжали выбрасывать мусор с балкона, захламляли террито-

рию поселка.

Единым решением шофера АТК-2, де-

путат Черемушкинского посовета, председатель администрации комиссии.

От редакции. Житель пос. Черемушки А. Черноусов писал в газету «Огни Саян» о том, что возле общежития № 5 образовалась свалка мусора. Как видно из заметки В. Горина, принимаются действенные меры по наведению порядка. Впредь не будет никакого снисхождения нарушителям санитарных правил.



С
П
О
Р
Т

„КУБОК САЯН“ — НА СТРОЙКЕ

В целях развития и популяризации горнолыжного спорта, повышения мастерства его участников, президиум краевого комитета профсоюза рабочих электростанций и электротехнической промышленности утвердил положение о традиционных соревнованиях на «Кубок Саян». Они будут ежегодно проводиться на строительстве Саяно-Шушенской ГЭС. Лучший из Дивногорска Шувалов Владимир оказался шестым.

Победителями стали участница шестого класса Майнской средней школы Кузеванова Марина, на втором месте — десятиклассница из Черемушки Шематилова Таня.

В группе девушек на первое место вышла Пономарева Люба — Майнская средняя школа. У юношей первенствовал Баженов Юрий — Черемушкинская средняя школа.

По окончанию соревнований команда строительства Саяно-Шушенской ГЭС был вручен переходящий приз «Кубок Саян». Хочется поблагодарить руководство края комитета про-

фсоюза энергетиков за тересное и нужное начинание. Если руководство строительства Саяно-Шушенской ГЭС удастся решить вопрос с нормальным размещением 80-ти участников, то на наших трассах можно будет проводить состязания краевого и республиканского значения.

Коллектив секции горнолыжного спорта благодарит коллеги из Майна и Черемушкиской средней школы, Майнской поликлиники за большую помощь оказанную в подготовке проведения соревнований.

А. МАКАРЕНКОВ, тренер горнолыжной секции.

НА СНИМКЕ: команда победительница строительства Саяно-Шушенской ГЭС.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.

• К 30-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ ЗАЛОЖИМ АЛЛЕЮ

Обсудив на комсомольском собрании мероприятие по подготовке к празднованию 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, комсомольцы жилищно-коммунальной конторы постановили:

посадить в поселке Майна зеленую аллею в память о погибших воинах.

Мы обращаемся ко всем комсомольским организациям подраз-

делений с призывом поддержать наше предложение и вместе с нами принять активное участие в посадке деревьев.

Просьба со своими решениями по этому вопросу обращаться в комитет комсомола ЖКК.

Н. Попова, секретарь комсомольской организации ЖКК.

Редактор И. КУЛЕШОВ.

Ремонтно-механический завод в пос. Означенное приглашает на работу: слесарей-сборщиков металлоконструкций, слесарей по изготовлению нестандартного оборудования, слесаря-сантехника по отоплению, вентиляции и канализации, слесарей по ремонту металлорежущего оборудования, слесарей и электриков по эксплуатации и ремонту грузоподъемных машин и оборудования, маляр, плотник, санитаров производственной гигиены (уборщиц) в производственные и бытовые помещения, инженера по монтированию труда, мастера по изготовлению металлоконструкций.

КОМПЛЕКСНОЙ ЭКСПЕДИЦИИ № 7 ТРЕБУЮТСЯ: автокрановщик для работы на автотранспорте ЛАЗ-690а, опытный слесарь по ремонту оборудования, рабочие для топографической и гидрологической партий.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

Поселок Майна, управление строительства Саяно-Шушенской ГЭС Газета выходит по средам и субботам. Тираж 2720, Зак. № 21.

ТЕЛЕФОНЫ 2-65, 4-37. Типография «Огни Саян» краевого управления издательства, полиграфии и книжной торговли.